



В Шатковском районе Нижегородской области следователи СК навестили ветерана Великой Отечественной войны и почтили память павших, возложив цветы



В преддверии праздника офицеры Шатковского МСО навестили ветерана Великой Отечественной войны 96-летнего Захарова Алексея Александровича, проживающего в селе Силино Шатковского района. Алексей Александрович был призван в ряды Красной Армии в 1945 году. После окончания войны он работал кузнецом в колхозе. Уже 70 лет в он проживает в браке со своей супругой Марией Ивановной. У них двое детей, трое внуков и четверо правнуков. Офицеры СК поздравили ветерана с приближающимся праздником, пожелали долголетия, благополучия и вручили подарки.

Кроме того, офицеры СК возложили цветы к мемориалу «Никто не забыт, ничто не забыто», потому что обязанность ныне живущего поколения - свято чтить память, и ,проявляя



непоколебимый патриотизм, передавать истинную историческую летопись о войне 1941-1945 годов следующим поколениям.

Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1789250>